
授業評価アンケート
2023年度　春学期講座
TOEFL／IELTS講座
TOEFL／IELTS講座 基礎コース（多摩キャンパス）

受講者数 24
回答数 8
回答率 33.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.38

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 3.75
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.50

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 8 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 3.75

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 4.38
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 3.63

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 50.0% 2.88
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 3.75

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
ありがとうございました。授業内で考える作業が多かったのが良かったです。
全8回の授業は、どれもこれから英語を勉強していく上でとても役に立つものでした。勉強の仕方について迷っていましたが、明確なやり方を示して頂いたことで、
勉強しやすくなりました。また、モチベーションも上がったと思います。ありがとうございました。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
自分だけで勉強している人、仲間を探したい人。
勉強の仕方について重点的に教えて貰えて、家での勉強が進めやすくなったと感じる。
高校レベル
TOEFLやIELTSの解き方について、わかりやすく教えてくれたのでとても良かった。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



自分だけでは気づけないネイティブの感覚が知れた

TOEFL/IELTSに向けた実践的な勉強ができると思い申し込んだので、そこはすごく残念だった。講座名と講座概要を変えれば、単純に良い授業ではあると思
う。振り返ると、講座が進むにつれ、受講者がどんどん減っていった理由は受講者の怠慢だけではなく、そこにもあるように感じる。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

インターネットで勉強の仕方を調べるとたくさんの情報が出てきて、何がいいのか分からなかったので講座を聞けるのがメリットだと思う。
メリットは、1人では思いつかないような勉強方法を教えて貰える点。デメリットは、6限に行われる点。

様々な人

授業を休んでも大学の成績に影響しないため、途中から来なくなる人が何人かいた。そのため、自己管理能力が高い人ほど効果を感じることができると思う。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
独学だと本当にその勉強方法が正しいのか、疑問を持ちながら行うことになるため、効果のある勉強法を教わることができてよかった。

留学についてまだ全く考えていなかった人が初めて始めるには合っていると思いました。

TOEFL/IELTSに向けての勉強というより英語の学習法についてのレクチャーが多かった。せっかく「TOEFL/IELTS講座」にお金を払って申し込んだので、もっと
そこに向けた勉強ができると思っていたので、そこはずごく残念だった。講座名と講座概要を変えれば、単純に良い授業ではあると思う。講座が進むにつて、受講
者がどんどん減っていった理由はそこにあると思う。



授業評価アンケート
2023年度　春学期講座
TOEFL／IELTS講座
TOEFL／IELTS講座 基礎コース（茗荷谷）

受講者数 17
回答数 13
回答率 76.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 13 30.8% 46.2% 23.1% 0.0% 0.0% 4.08

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 13 23.1% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 4.08
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 13 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.69

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 13 30.8% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 3.92
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 13 23.1% 69.2% 7.7% 0.0% 0.0% 4.15

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 13 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 4.54
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 13 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 4.85

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 13 30.8% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0% 3.85

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 13 30.8% 30.8% 7.7% 23.1% 7.7% 3.54
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 13 15.4% 46.2% 23.1% 7.7% 7.7% 3.54

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 13 0.0% 15.4% 61.5% 15.4% 7.7% 2.85
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 13 15.4% 38.5% 46.2% 0.0% 0.0% 3.69

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
留学に興味がある人
英語の資格について一から説明してくれるので、何も知らなくても安心です。

ありがとうございました。
かおり先生ありがとうございました！！IELTSに関して、どんな問題が出るのかから丁寧に教えていただいて、助かりました。
分かりやすかったです！ありがとうございました！
また機会がありましたら教えていただきたいです。

すごく楽しかったです！！いつもコミュニケーションをとってくれて嬉しかったです！ありがとうございました！！！英語力が伸びるように頑張ります！

IELTS、TOEFLを受けたい人や、やる気のある人が受けるべきだと思います。
大学になって英語の勉強の仕方がわからない人。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



留学に向けて、IELTS、TOEFLを初めて受験する層に向いていると思います。
受講のビラに書いてあったレベルほどには難しくなかったかな、という感触です。

この講座で力がつくというより、力のつけ方を教えて頂いた感じだった。

まだTOEFL IELTSの問題形式を知らない人、何から英語の勉強を始めたらいいか分からない人。

英語をまだ喋るのが難しいけれど留学に行きたい人に向いていると思いました。

他の講座も茗荷谷で開いてほしい。多摩まで行くのはきついです。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
もっと実践的な問題演習みたいな時間を増やしてほしかったです。ただスピーキングなどは1人ではできないので受講してよかったです。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

英語の試験におけるすべての分野で自己学習法を詳しく学ぶことができてよかったです。実践的に問題を解く、というよりは、学習法を学んでいきたい人に向い
ていると思います。

英語を学びたいという意識が強い人。

特に英語の学習方法について詳しく学びたい人に向いていると思います。

実際の問題をみたい！

英語を使うことが怖い人。

問題形式を教えてくださったこと。
テスト形式の練習問題の情報量が圧倒的にもらえました。夜遅いこと。
みんなに負けないように自分も頑張れたことがメリットだと思います。また、大学生になって大人数の授業が増えて先生とコミュニケーションを取りにくくなりました



授業評価アンケート
2023年度　春学期講座
TOEFL／IELTS講座
TOEFL講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 18
回答数 8
回答率 44.4%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 8 0.0% 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 2.75

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 3.63
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 3.00

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 0.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 2.88
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 8 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 2.88

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.75
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 3.50

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 2.75

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 2.88
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 2.63

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 0.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 2.50
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 0.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 2.50

アンケート自由記述

自立して勉強できる人

英検2級
一般的なレベル
全くTOEFLの勉強をしたことがない人
英語を使う時間を増やしたい人
ある程度できる人に、演習量を増やすという意味では勧めたい

英語力向上もそうですが、それ以上にTOEFLへの適応力が向上します。積極的な発言を求められるので、留学先で実際にたくさんコミュニケーションしたい人に
おすすめです。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
ありがとうございました。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
オンラインでもしっかり集中できる人、自分ではどうやって勉強したらよいか分からない人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

2.75 
2.88 

2.63 
2.50 
2.50 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



レクチャーの有無は大きい

講師が試験について全く知らない

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
時間の無駄

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案



授業評価アンケート
2023年度　春学期講座
TOEFL／IELTS講座
IELTS講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 20
回答数 7
回答率 35.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 4.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 4.14
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.86

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 7 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 3.43
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 4.14

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 4.00
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 3.71

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 7 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 3.29
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 3.43

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 3.29
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 7 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 3.57

アンケート自由記述

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
ライティング、スピーキングが苦手な人におすすめ。
人と英語で会話をするときに引け目を感じにくい人、自分で積極的に英語力の向上心を持てる人

機械トラブルが多く、ズームで授業をやるのは難しいと思いました

やる気のある人に向いていると思う。
文学部の英文専攻の人、国際経営の人など、普段から英語で授業を受けている人は全く問題がないレベル感だと感じた。

1人で英語の勉強をしたく無い人
IELTSに向けて英語を勉強している人

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
とても有益な情報を教えてくださり、ありがとうございます！

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



Thank you
その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

独学では分からないスキルを身につけられる
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